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Ata da 6a  Sessão da Câmara Municipal de Tururu/CE, da Sessão Legislativa 
Extraordinária da Legislatura de 2017 a 2020, presidida pelo Vereador Pedro 
Antônio Praciano, e Secretariada pelo Vereador Francisco Gláucio Damasceno 
Chaves, 10  Secretário, realizada aos 28 (vinte e oito) dias do mês de dezembro 
do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu/CE, situada na rua Neném Barroso n° 18, centro, Tururu-CE. Através do 
livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: 
Antônio Marcos Sales Menezes, Carlos Serpa Menezes Barroso, Damiana Edna 
da Silva Pereira, Hermesson Ferreira da Fonseca, Francimar Magalhães 
Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, José Barroso Moreira, Pedro 
Antônio Praciano e Pedro Santana de Almeida Filho, verificando-se assim o 
número legal de vereadores presentes, bem como a presença da consultora 
parlamentar Dra. Mila Raiane Lopes Nogueira, pelo senhor 10  secretário, quando 
então o presidente Pedro Praciano declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente. Inicialmente, foi passada a palavra ao 1° secretário para que este 
fizesse a leitura do projeto de Lei n°058/2018 - que dispõe sobre o 
crecienciamento de profissionais de saúde de nível médio e superior, para 
atuarem nas unidades básicas de saúde, hospital municipal Dr. Waldemar de 
Alcântara, central de abastecimento farmacêutico, farmácia básica municipal, 
NASF — Núcleo de Apoio a Saúde da Família e Secretária Municipal de Saúde, 
e dá outas providências — tendo este sido apresentado com os devidos pareceres 
e sob a tramitação do regime de urgência. Posteriomente, seguindo o tramite 
regimental, a presidência declarou a suspensão da sessão por 30 (trinta) minutos 
para o oferecimento de proposições acessórias, momento em que o vereador 
Carlos Serpa Menezes apresentou requerimento verbal solicitando dispensa do 
prazo regimental, tendo sido tal requerimento posto em votação no plenário e 
aprovado por 05 votos favoráveis e 03 abstenções, tendo se abstidos os 
vereadores José Moreira, Damiana Edna e Hermesson Ferreira. Em seguida o 
projeto n°058/2018 foi colocado em discursão, momento em que a vereadora 
Damiana Edna declarou que iria se abster de votar por não concordar com a 
forma de que a gestão vem tratando os contratados, alegando inclusive a 
ausência de pagar o décimo terceiro de alguns contratados, momento em que o 
vereador Pedro Filho contra argumentou, dizendo que tem provas de que todos 
os contratados receberam suas parcelas do décimo terceiro salário, já o vereador 
Carlos Serpa Menezes se pronunciou a favor do projeto por trazer mais emprego 
aos munícipes, também participou da discursão o vereador José Moreira, onde 
declarou que iria se abster por não concordar com os critérios e forma de como 
será pago os contratados. Terminada as discursões o projeto em comento foi 
colocado em votação e aprovado por 05 votos favoráveis e 03 abstenções, tendo 
se abstidos os vereadores José Moreira, Damiana Edna e Hermesson Ferreira. 
Em seguida a presidência comunico, a data da próxima sessão ordinária, 
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devendo essa ocorrer no dia 18 de fevereiro de 2019, após o recesso legislativo. 
Não havendo mais nada a ser deliberado, a presidência agradeceu a todos os 
presentes e sob a proteção de Deus, declarou encerrada a sessão e autorizou 
ao secretário a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno 
Chaves, 1° secretário, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. 
Salas das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 28 ( vinte e oito) 
dias do mê de dezembro do no de 2018. 


